
 

 

Közigazgatási helyszíni bírságot szabtak ki a jelenlétemben (gépjárművel elkövetett 
szabályszegés) 

A közterület-felügyelő a feladatkörébe tartozó, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvényben (a 
továbbiakban: Kkt.) meghatározott közlekedési szabályszegések esetén jogosult közigazgatási bírságot 
alkalmazni. 

A jogszabály értelmében, amennyiben a Miskolci Önkormányzati Rendészet felügyelője az ellenőrzése 
során a Kkt. 20. § (1) bekezdés kg) pontjába ütköző jogsértés elkövetését észleli, úgy a 
szabályszegést elismerő személlyel szemben helyszíni bírságot szabhat ki. Ha a közterület-felügyelő a 
helyszíni bírság kiszabása mellett dönt, ezt közli az elkövetővel, egyben tájékoztatja a 
jogkövetkezményekről, valamint a szabályszegéshez rendelt közúti közlekedési előéleti pontról. 

A kiszabható helyszíni bírságok fix összegét a 156/2009. (VII. 29.) Korm. rendelet 11/F. számú 
melléklete határozza meg 

 

A helyszíni intézkedés során az alábbi nyomtatványt alkalmazzák a közterület felügyelők: 

 

 

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben a szabályszegést elkövetését elismeri, és a helyszíni bírság 
kiszabását aláírásával tudomásul veszi, úgy fellebbezésnek nincs helye.  

A helyszíni bírság kiszabásától számított 30 napon belül a bírság bírósági felülvizsgálata 
kezdeményezhető. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem (keresetlevél) jogszabálysértésre 
hivatkozással a rendelkezésre álló határidőn belül a Miskolci Önkormányzati Rendészethez nyújtható 
be.  

A közigazgatási helyszíni bírságot a kiszabásától számított 30 napon belül kell megfizetni, 
amennyiben erre nem kerül sor, a bírság behajtásáról a hatáskörrel rendelkező Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal (NAV) útján intézkedünk. 

A bírság megfizetése postai úton, a helyszínen átvett csekkszelvényen keresztül, vagy banki átutalással 
a Miskolci Önkormányzati Rendészetnél vezetett 11734004-15813248-10010000 számú beszedési 
számlára teljesíthető.  

Kérjük, hogy az utalásnál a „közlemény” rovatban szíveskedjen feltüntetni a gépjármű rendszámát és 
a bírság nyomtatványon található sorszámot. 

Egyúttal tájékoztatjuk, hogy a Miskolci Önkormányzati Rendészetnek nincs hatásköre a 
kiszabott helyszíni bírság összegét mérsékelni, részletfizetést engedélyezni, illetve annak 
megfizetésétől méltányosságból eltekinteni. 


